Приложение 5

Репродуктивный уровень
I вариант





II вариант

1. Укажите среди данных выражений все одночлены:
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2. Представьте одночлен в стандартном виде:

4х2у·(-3ху4)




-2х3у2·5х2у

3. Упростите выражение

(2а3в)3·(а2в3)2



(3х2у3)3·(ху4)2
    (1/2ав2)4




    (1/3х3у5)2
4. найдите одночлен М, если
М·(0,4х2у3)2 = (2х3у2)3


(0,6х3у4)2:М = (0,2ху2)3


Конструктивный уровень
I вариант





II вариант

1. Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида:
-4х4у3·3ху4





-6х2у5·2х4у
    (2ху2)3





   (-2ху2)3
2. Найдите одночлен М, если:

М: (0,5ху3)2 = (2х2у)3



(0,4х2у3)3·М = (-0,8х3у4)2
3. Выполните действия с одночленами:

(-1,5х2у)3·(2ху3)4




(-0,2а2в4)2·(5а3в)3
      (6х6у2)2





         (-а4в2)4
Творческий уровень
I вариант





II вариант

1. Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида:

(2/3х3у2)2·(-1,5ху3)3



(3/4х3у4)3·(-4ху2)4
-3х5у7




          -9х6у5
2. Найдите выражение А, если:
А·(8ав4)3 = (4а2в2)4



(9а2в3)4:А = (27а5в4)2
За выполнение любого уровня максимальная оценка «5».

Критерии оценивания: правильность соблюдения алгоритма выполнения действий.
